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Для управління інвестиційними ризиками інвестор повинен 

мати чіткий масив інформації про обраний для інвестування об’єкт. 

Основну частку цієї інформації займає оцінка інвестиційної 

привабливості підприємства. В Україні розроблена державним 

органом, Агентством з питань запобігання банкрутству підприємств та 

організацій, методика інтегральної оцінки інвестиційної привабливості 

підприємств та організацій. 

Інтегральна оцінка дає змогу поєднати в одному показнику 

багато різних за назвою, одиницями виміру, вагомістю та іншими 

характеристиками чинників. Це спрощує процедуру оцінки конкретної 

інвестиційної пропозиції, а інколи є єдино можливим варіантом її 

проведення і надання об'єктивних остаточних висновків. Фінансова 

оцінка підприємств передбачає розрахунок понад 40 відповідних 

показників за різними напрямками господарської діяльності 

підприємства. 

Інтегральна оцінка інвестиційної привабливості може 

розглядатися як підсумок відповідних дій. Алгоритм розрахунку 

інтегральної інвестиційної привабливості являє собою сукупність 

інформаційно-пояснювальних блоків: підготовки вхідної інформації; 

обмежень для показників оцінки; забезпечення експертної оцінки; 

визначення частки варіаційного розмаху; визначення ранжованих 

значень; розрахунку інтегрального показника. Кожен з цих блоків 

забезпечує виконання чи отримання пояснення до проведення якоїсь 

процедури в цьому методі. 

У практичному використанні метод інтегральної оцінки 

інвестиційної привабливості підприємств сприяє збільшенню кількості 

потенційних інвесторів в Україні і відповідно швидшій відбудові 

виробничої сфери держави. Зазначений метод у простому і наочному 

поданні забезпечує достатньо об'єктивне бачення фінансової ситуації 

на підприємстві, в яке передбачається вкласти інвестиції. Суб'єктивізм, 

який супроводжує будь-яку оцінку, особливо при визначенні вагомості 

показників, практично усувається внаслідок можливості проведення 

контрольних оперативних розрахунків по декількох підприємствах на 

підставі розробленого до цього методу програмного комплексу. 


